准印证号: 苏新出准印 JS-D237

2020年3月27日 星期五 第2216期(本期8版)









数字微报 微信公众号

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

区工信局:

量质并举促提升 精准施策育强企

决战方向:

强化监测、加强投入, 确保工业经济稳增快增;明 确导向、精准施策,提升全 区产业发展档次; 加快转 型,优化服务,促进企业高 质量发展。

决战目标:

全区工业实际投入确保 200亿元,工业开票销售收入 确保1700亿元。

高质量企业引领高质量发展

一线采访:

"企业兴则金坛兴,企业强则 金坛强。"区工信局副局长许小云 表示,"今年的重点工作之一就是 促进企业高质量发展,提升全区 产业发展档次。"

我区将以"百亿企业培育计 划"为抓手,支持重点企业做强做 大,加快补强跨越发展弱项。许 小云表示,将引导发挥企业主体 作用,着眼国际国内市场、以科技 创新为主导,大力推动企业科技 创新、产品创新和品牌创新,加强 关键技术、共性技术攻关,完善技 术创新体系,尽快突破一批有自 主知识产权的核心技术。引导企

业建立完善以信息化和智能化为 核心的运营管理模式,提高自动 化水平,推进企业和产品向高端 化、品牌化发展,培育企业核心竞

如何强化现有产业的升级? 许小云表示,将引导现有的五大 支柱产业,特别是"三新一特"产 业加快智能制造装备的研发运 用,推进互联网技术和制造业技 术的结合,提升智能制造创新能 力。以提高生产质量和生产效 率、促进绿色发展为主攻方向,重 点提升产品的层次,推动区域产 品配套的可能性。推进传统企业 智能化改造,建设智能车间、智能 工厂,增加高档数控装备应用率 等智能装置自主化配套能力。

发挥政府推动作用,营造良 好发展环境,才能助力企业做强 做大。许小云表示,将充分发挥 政府宏观调控作用,整合社会力 量,共同推进企业做强做大。 是建立大企业大集团培育联席会 议制度,进一步强化部门职责,减 少对企业生产经营的各种干扰。 二是积极争取国家省市关于支持 工业经济发展方面的政策,整合 地方政策资源,制定配套,用好、 用活、用足政策。

现场见闻:

既要复工 更要达产

在东方日升(常州) 新能源有限公司, 总经 理张满良表示,今年公 司定的目标是: 开票销 售超过100亿元,利税 达3亿元。

该公司去年新上了 生产线, 为今年扩大产 能创造了条件,产品光 电转换效率现已达到 22.7%, 并且确保 25年 以上使用寿命, 双玻组 件使用寿命更是达到30 年,功率输出方面也走 在了同行业前面。

"业绩即尊严,对员 工个人是这样,对整个企 业也是如此。"张满良说, 公司将不断加大研发投 入,加强技术开发,提升 光伏产品的高性价比,扩 大产品在国际市场上的 影响力和美誉度。同时, 进一步降低成本,不断按 市场需求提高产品档次, 打造高质量品牌,为客户 提供更多增值服务,厚植 企业竞争优势。

采访札记:

金坛要在苏南板块 持续快速崛起,必须践行 新发展理念,坚定干的信 心和决心,继续保持高质 量发展基础上的高速度 增长。当前,全区上下正 以时不我待的澎湃之势, 迈出奋勇争先的铿锵步 伐,全面决战两个加快, 谋求工业经济全新突破。 臧风华 杨兆平



全区打好污染防治攻坚战暨河湖长制工作会议召开— 突出精准科学依法治污 为高质量发展集聚更强生态力量

本报讯 3月26日,全区打 好污染防治攻坚战暨河湖长制 工作会议召开,区长沈东要求各 级各部门主动策应疫情防控对 污染防治攻坚新要求,突出精准 治污、科学治污、依法治污,推动 生态环境治理体系和治理能力 现代化,坚决打好打赢污染防治 攻坚战,贯彻落实好河湖长制, 为全区高质量发展集聚更强生 杰力量。

沈东就打好打赢污染防治 攻坚战、贯彻落实好河湖长制提 出三点要求:

一是认识再深化,全力以 赴推动污染防治攻坚向纵深开 展。今年是打好污染防治攻坚 战的决胜之年,全面推行河湖 长制也是党中央作出的重大决 策部署,各级各部门要强化政 治意识,以更加坚决的态度、 更加有力的措施,全力推动全 区生态环境不断改善、持续向 好。要强化问题意识、责任意 识,综合运用经济、法律以及 必要的行政手段,督促企业履 行主体责任, 引导社会力量投 身环境保护,形成强大而持久 的合力,真正让山清水秀成为 金坛的金字招牌, 让金

坛的百姓安居乐业,有 更多归属感和自豪感。

二是重点再突出, 全力以赴确保完成年度 目标任务。大气污染防治要严 管严控, 各类扬尘要管控到位, 超低排放标准要执行到位,重 污染天气要防范应急到位,预 警措施要预判到位。水环境质 量改善要切实有效,确保饮用 水源地水质整体改善,确保重 要水系断面水质达标,确保河 湖长制落实到位,确保各类污 水处理全覆盖。加快提升环境 监测监控能力建设

(下转第二版)



十三届区委第九轮巡察反馈情况

沈东检查开学准备工作-抓细抓实防控措施 确保师生安全健康

本报讯 3月26日上午, 区长沈东深入部分中小学校, 实地检查疫情防控和开学准 备工作。

沈东先后前往金沙中学、 指前中学、省华中等学校,走 进教学楼、食堂、隔离留观室、 物资储备室等重点区域,认真 查看体温检测设备使用、防疫 物资储备等情况,详细了解学

生进校流程、师生健康信息排 查、校园环境卫生清洁消杀、 应急预案制定、食堂供餐服 务、寄宿安排等各项准备工作 落实情况。

活动中,沈东听取了教育 系统及有关部门关于开学准备 工作的情况汇报,对教育系统 疫情防控和开学准备工作给予 充分肯定。 (下转第二版)

市领导来坛调研农业农村重大项目

本报讯 3月25日,常州 市委副书记、政法委书记蔡骏 来我区调研农业农村重大项 目推进情况,区领导刘国新、 董龙庆陪同。

蔡骏先后来到向阳水库。 上阮村游客服务中心、李家山 民宿区,详细了解上阮美丽乡

村示范片区建设情况。上阮美 丽乡村示范片区位于薛埠镇南 部,包括上阮、山蓬两个行政 村,项目一期位于上阮公路以 西核心区内,主要包括"一带、 一路、一片"等工作内容,去年9 月正式启动建设,预计今年9 月竣工。 (下转第二版)